
M
EB

   
20

17
 - 

20
18

   
    

  Ö
lç

m
e,

 D
eğ

er
le

nd
irm

e 
ve

 S
ın

av
 H

iz
m

et
le

ri 
G

en
el

 M
üd

ür
lü

ğü
 

Ölçme, Değerlendirme 
ve Sınav Hizmetleri 

Genel Müdürlüğü

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Ka
za

nım
 Kavrama Testi

8. SINIF

MATEMATİK
Kareköklü İfadeler - 2

8

1.	 Aşağıdakilerden hangisi irrasyonel sayıdır?

A) ò16	 B) ò32	 C) ò81	 D) ó121

2.	 I.	 ò15
II.	 2,7 –

III. –ó625
IV. –0,025

Yukarıdaki sayılardan kaç tanesi rasyonel sayı değil-
dir?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4

3.	 0,7 
–

 devirli ondalık gösteriminin rasyonel sayı olarak 
ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
10
7

	 B) 
9
7

	 C) 
9
14

	 D) 
3
7

4.	 2,49 
–
 devirli ondalık gösteriminin rasyonel sayı olarak 

ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
2
5

	 B) 
11
25

	 C) 
33
83

	 D) 
90

249

5.	 Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)	 Her tam sayı bir gerçek sayıdır.

B)	 Her irrasyonel sayı bir rasyonel sayıdır.

C)	 Her gerçek sayı bir rasyonel sayıdır.

D)	 Her tam sayı bir doğal sayıdır.

6.	 ña sayısı bir rasyonel sayı olduğuna göre a sayısı 
aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) 1	 B) 9	 C) 72	 D) 144
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Kareköklü İfadeler - 2

8. SINIF

MATEMATİK

Bu testin cevap anahtarına ulaşmak için yandaki karekodu okutunuz.

8

7.	 0,0x 
–

 = 15
1

 olduğuna göre x kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 5	 D) 6

8.	 a ve b sıfırdan farklı birer rakam olduğuna göre 0,ab 
–
  

ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 
ab
9

	 B) 
ab
90

	 C) 
ab a

9
-

	 D) 
ab a

90
-

9.	 	
25
2

, –ó121, –p, ,2 95, 3ñ3, ñ8, –0,07

sayılarından kaç tanesi rasyonel sayıdır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4

10.	 x38-  sayısı bir rasyonel sayı olduğuna göre x ye-
rine aşağıdaki sayılardan hangisi yazılamaz?

A) –11	 B) 18	 C) 29	 D) 38

11.	 abc üç basamaklı bir doğal sayıdır. 

óabc bir rasyonel sayı olduğuna göre a + b + c aşağı-
dakilerden hangisi olabilir?

A) 2	 B) 5	 C) 16	 D) 25

12.	 ó9ab bir irrasyonel sayı olacak şekilde kaç tane 9ab 
üç basamaklı sayısı yazılabilir?

A) 96	 B) 97	 C) 98	 D) 99
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